

MANAGEMENT SYSTEM **CERTIFICATE**

Certificate no.: 10000473829-MSC-NA-NOR

Initial certification date: 07 March 2022

07 March 2024 - 06 March 2027

This is to certify that the management system of

Frydenbø Industri AS

Hanøytangen 116, 5310 Hauglandshella, Norway and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Environmental Management System standard:

ISO 14001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Supplier of propulsion systems and services to marine and land-based industry.

Place and date: Høvik, 01 February 2024



For the issuing office: **DNV** - Business Assurance Veritasveien 1, 1363 Høvik, Norway







Certificate no.: 10000473829-MSC-NA-NOR Place and date: Høvik, 01 February 2024

Appendix to Certificate

Frydenbø Industri AS

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
Frydenbø Industri AS	Hanøytangen 116, 5310 Hauglandshella, Norway	Supplier of propulsion systems and services to marine and land-based industry.
Frydenbø Industri AS, Bergen	Damsgårdsveien 131, 5160 Laksevåg, Norway	Supplier of propulsion systems and services to marine and land-based industry.
Frydenbø Industri AS, Oslo	Tretjerndalsvegen 52, 2016 Frogner, Norway	Supplier of propulsion systems and services to marine and land-based industry.
Frydenbø Industri AS, Ålesund	Osholmen 17, 6006 Ålesund, Norway	Supplier of propulsion systems and services to marine and land-based industry.
Frydenbø Industri Blokken AS	Vervveien 7, 8406 Sortland, Norway	Supplier of propulsion systems and services to marine and land-based industry.
Frydenbø Industri Øksfjord AS	Finnesveien 30, 9550 Øksfjord, Norway	Supplier of propulsion systems and services to marine and land-based industry.
Frydenbø Industri Havøy AS	Strandgata 181, 9690 Havøysund, Norway	Supplier of propulsion systems and services to marine and land-based industry.